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 یک تاس شش وجهی را درنظر بگيرید  -1

 ا به دست آورید. رها دارای یک احتمال باشند را در صورتی که تمام وجه  نتيجهالف( ميزان اطلاعات 

 . وریداحتمال وقوع مقادیر زوج دوبرابر مقادیر فرد باشد را به دست آب( ميزان اطلاعات نتيجه را در صورتی که 

اید؟ چقدر در مورد نتيجه  تيجه حاصل زوج است چه مقدار اطلاعات در یافت کرده دانيد نمیدر قسمت الف فرض کنيد پ( 

 ابهام دارد )یعنی چقدر اطلاعات دیگر باید به شما داده شود تا نتيجه را کامل بدانيد(؟  

 مقایسه کنيد.در هر قسمت با آنتروپی کد هافمن دو بند الف و ب را به دست آورده و متوسط طول کد را  پ(

2- 

فرض کنيد یک ترازوی  تر است(.  تر یا سنگين ها فرق دارد )سبکیکی از آنها با دیگر سکه دانيم و می سکه داریم  9 الف ( 

که  با توجه به اینتواند سبک بودن یا سنگين بودن یک طرف را نسبت به طرف دیگر نشان دهد. ای داریم که تنها میدو کفه 

 خاص دست پيدا کنيم؟ به سکه  حداقل چند بار وزن کردن لازم است تا ها ندارد سکه خاص وجه تمایزی نسبت به سایر سکه

 سکه وجود داشته باشد حداقل چند بار وزن کردن لازم است؟  27ب ( اگر 

تعداد وزن کردن را به  سکه وجود داشته باشد روشی ارایه دهيد که سکه خراب را به دست آوریم و متوسط   12ب ( اگر 

 دست آورید. 

 سمبل به ترتيب با نمادهای زیر وجود دارد  3منبعی با  -3
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 . را برای این منبع زیر به دست آورید H(X)الف( 

 ب( متوسط طول کد را به ازای کد هافمن یک سمبلی به دست آورید.

 سمبلی به دست آورید.  پ( متوسط طول کد را به ازای کد هافمن دو 

 را به ازای دو حالت ب و پ به دست آورده با هم مقایسه کنيد. AAABACABعبارت  ت( طول کد باینری

متناظر برابر است با  های{احتمال 1,0,1,3,5-,3-,5-فرض کنيد برای یک کانال بی حافظه با الفبای } -4
{.05,.1,.1,.15,.05,.25,.3} 

 ست آوریدالف( آنتروپی منبع را به د

 این منبع به صورت زیر کوانتيزه شود ب( فرض کنيد 
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 آنتروپی منبع کوانتيزه شده را به دست آورید.

1100باینری با شرط  نشان دهيد ظرفيت کانال    -5 1 pp  صفر است.   =−

6-      );(
~

YXI  7.000کانال   یا ربرا =p   111و =p  .به دست آورید 

 را در نظر بگيرید.   x(t)=2sin(t)سيگنال  -7



 ی تغييرات سيگنال کوانتيزه شده توسط کوانتيزاسيون خطی را تعيين کنيد.سطح( بازه  4بيت ) 2الف( با در نظر گرفتن 

  F(x)گنال کوانتيزه شده توسط کوانتيزاسيون غير خطی با تابع ی تغييرات سي، بازه x1-F(x)=sin)/2(ظر گرفتن تابع نب( با در

 را تعيين کنيد.

 های تبدیل فوریه محاسبه کنيد. انتگرال زیر را با استفاده از ویژگی -8




+
0

21

)(sin
dt

t

tc 

 اید؟ در نظر گرفته  Tو  Wطيف سيگنال خروجی زیر به دست آورید. چه شرطی بين -10

 
 ضرایب سری فوریه سيگنال زیر را به دست آورید.

 
 نشان دهيد:  -11

 
 : فوریه به صورت زیر است لیکی از روابط تبدی -12
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 های زیر را به دست آورید. در اینصورت تبدیل فوریه سيگنال 

 
 

 


